Aufgaben zum Bilden von Stammfunktionen

Geben Sie zu der Funktion f jeweils eine Stammunktion an.

a) f(9) =352 - 1K b) f(x) = V2 + 1x°5 O £ = 13x- 2
d) f(x) = 2( x+4)’% e) f(x) =3e*+2e3+*5 f) f0=2e%2+2.x+2)
g) f(x) =cos(2x +3) h) f(x) =1 - sin(mx - 2m) i fo)= %cos(%x) + %sin(3 - (x-2))

2. Gegeben ist jeweils ein Funktionsterm f(x); ermitteln Sie einen zugehdrigen Stammfunktionsterm F(x).
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__ bx
9 |fW="30
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)) f(x):x—%
D f(x) = 2xe
Lésungen:
1 )FR=x-2x b) F() = §(2x)5 + 2 2.8) ) =V2 x FX) = V2 £ ox = 22y
¢) F(x) =%(3X_2)6 d) F(X)——S(— ) 3 b) F(x) =6 (n Ix]
2 3x+5 3x-2 Q) Fx)=6Inlx+ 3|
e) F) =3e*+5e” 0 F0) = §e3%°2 - 3(-(x + 2)) d) F=-Le
= Tsin@2x +3 h) F(x) = - -2
fg’) F() 2.sm1( >)<+1) o 2))) (x) = —cos(nx = 21) 0 i < %sm 20
) F(x)—sm(ix §Cos(3(x b Fo - 1 s
g) Flx) = ln (1+ 3x2)
h) F(x) = In (1 + e¥)
i) F(x) = —x -2 nixl
(x) =
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